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Frage:

 
 

 
 
 
Material:

 

Lösung: 

M4: Im einzelnen RG kann man einen recht schnellen und großen-

Temperaturabfall beobachten. Hier ist eine große Oberfläche vor-

handen (nach allen Seiten), über die Energie  an die kältere 

Umgebung abgegeben werden kann. 

 

 Beim RG-Verband  sinkt die Temperatur nur sehr langsam. Be- 

 sonders langsam in dem RG in der Mitte. Die einzelnen Reagenz- 

 gläser haben nun im Verband eine geringere Oberfläche (nur  

 eine Reagenzglasseite) zur kälteren Umgebung, an die  Energie  

 abgegeben werden kann.  

 

 

Vertiefung 1: Warum kuscheln Pinguine, Murmeltiere & Co? (M4) 
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